

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

Corrección de errores de la Resolución de 3 de junio de 2022, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud, por la que se delegan competencias en Direcciones Gerencias de Centros Hospitalarios para la firma de Convenios (BOJA núm. 108, de 8.6.2022).

Advertido error en la citada Resolución de 3 de junio de 2022, publicada en el BOJA núm 108, de 8 de junio de 2022, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En la página 9548/2: En el anexo:
Donde dice:

A N E X O

DIRECCIONES GERENCIAS	EXPEDIENTES (Anexo 1. R.XXXX/2022)
Hospital Universitario Reina Sofía	RF2-0013-2022 RF2-0015-2022
Hospital Universitario Puerta del Mar	RF2-0007-2022
Hospital Universitario Virgen de las Nieves	RF2-0009-2022 RF2-0010-2022 RF2-0011-2022 RF2-0012-2022
Hospital Universitario Juan Ramón Jiménez	RF2-0014-2022
Hospital Universitario de Jaén	RF2-0005-2022 RF2-0006-2022
Hospital Universitario Regional de Málaga	RF2-0004-2022
Hospital Universitario Virgen del Rocío	RF2-0001-2022 RF2-0002-2022 RF2-0003-2022 RF2-0008-2022

Debe decir:

A N E X O

DIRECCIONES GERENCIAS	EXPEDIENTES (Anexo 1. R.0043/2022)
Hospital Universitario Reina Sofía	RF2-0013-2022 RF2-0015-2022
Hospital Universitario Puerta del Mar	RF2-0007-2022
Hospital Universitario Virgen de las Nieves	RF2-0009-2022 RF2-0010-2022 RF2-0011-2022 RF2-0012-2022
Hospital Universitario Juan Ramón Jiménez	RF2-0014-2022
Hospital Universitario de Jaén	RF2-0005-2022 RF2-0006-2022
Hospital Universitario Regional de Málaga	RF2-0004-2022
Hospital Universitario Virgen del Rocío	RF2-0001-2022 RF2-0002-2022 RF2-0008-2022
Hospital Universitario Virgen Macarena	RF2-0003-2022

00263174